CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von maximalem BuntwertC,
Y,,=88,6, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( - -)

CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von maximalem BuntwertCpg
Y,,~88,6, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( - -)

K, 100 -, Cagy, 100 —Cag; im Bereich Y=0,0 bis 88,6 FTog[¥/50], 10g[CAB1/30] (——-)
100 1.0t~ log[50/Y], 10g[30/Chg1] (= -)
80~ 9,77, 1.44
.___Oﬁ_‘"ldﬁﬁ-_——N____,—--____ 05
60 47,55,0.75
06, 51, 0.08 3
26,48, 0,08 2 5
PRI I =S o S A Et adbS
404
244, 25,130
M—.\.mw -05
204
hag1 hag1
L f f f i adl f f f e
t t t t X t t t t
0 %0 180 270 360 0 % 180 270 360
DGB8I-1A 1 DGB81-2A_1

CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von maximalem BuntwertC,g
Y,,=88,6, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( - -)

I Tog[Y/50], 10g[Caga/30] (——-)
= 1og[50/Y], 0g[30/Cag1] (=

B

X

CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von maximalem BuntwertCyg
Y,,~88,6, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( - -)

[ Tog[Y/50], 1og[(Y/50)]/(Cag1/30)] (
O 10g[50/Y], 1og[(Cag1/30)/(Y/50)] (=

=

@ggy, 1.44
SSie 66,07

Y 244,25,1,39 %
@ .21@,22, 144
-0,5] _os )
) ’,
L
\\'l hag1
-101 t t + -101 t t t g
0 180 270 360 0 180 270 360
DG581-3A_L DG581-4A_1

CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von maximalem BuntwertCyg
Y,,=88,6, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( - -)

#7Y,100 -, Capy, 100 ~Cagy im Bereich Y=0,0 bis 88,6
100=~

- 61, 77, 1.44,
= - = LEREREEE, o ey
6o G}zz 55,0.75
Y ot U T R
(i
527¢c

a0+

3,25, 1.39
1,
20~
ot : : : T~
400 500 600 700;495¢ 567¢;400

DG581-5A_1

CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von maximalem BuntwertCyg
Y,,~88,6, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( - -)

[ Tog[Y/50], 10g[Cag1/30] (—-)
207 log[50/v], log[30/Capa] (= -)

124 @71,774;4439
.08

08~
.473‘ 25,1.39 .561, 22,144
0,4 ==
00 + + + g
400 500 600 700;495¢ 567¢;400
DG581-6A_1

CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von maximalem BuntwertCyg
Y,,=88,6, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( - -)

' 1og[Y/50], Iog[Cap1/30] (——-)
.01~ log[50/4, 10g[30/Caga] (- -)

w

72774,4939

L s I I I Ty

CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von maximalem BuntwertCyg
Y,,~88,6, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( - -)

" 1og[Y/50], log[(Y/50)]/(Cap1/30)] (
o 10g[50/4], 10g[(Cag1/30)/(Y/50)] (=

»

-1 T T T ™ Ad
400 500 600 700:495¢___567¢;400
DG581-7A_1

DG580-7R-R

104 Al 1 1 1 TRy
X + + t > Ad
400 500 600 700,495 __567c;400
DG581-8A_1



